
FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO 

DIVISIONE CALCIO FEMMINILE 

00198 ROMA - VIA G. ALLEGRI, 14 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 43/DCF 

A) RISULTATI DELLE GARE: 

Serie A Femminile TimVision 

Risultati gare del 30, 31 Ottobre 2021 - 7ª Giornata  Andata 

A.S. ROMA SPA  U.S. SASSUOLO CALCIO S.R.L.  2 - 0
A.S.D. CALCIO POMIGLIANO FEMMIN.  SSDARL WOMEN HELLAS VERONA  2 - 1
ACF FIORENTINA S.P.A.  A.C. MILAN SPA 0 - 1
F.C. INTERNAZIONALE MILANO SPA  F.C. JUVENTUS SPA 1 - 2
SSDARL EMPOLI LADIES F.B.C.  S.S. LAZIO WOMEN 2015 A R.L.  2 - 0
SSDARL NAPOLI FEMMINILE  U.C. SAMPDORIA SPA 0 - 1
 

 

B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO: 

Il Giudice Sportivo Avv. Sergio Lauro, assistito dalla rappresentante dell’A.I.A. Avv. Eleonora Caracciolo, nella 
seduta del 2 novembre 2021, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

Serie A Femminile TimVision 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

Gare del 30, 31 Ottobre 2021 

A CARICO DELLE SOCIETÀ 
 

Ammenda alla società di € 4500,00 SSDARL NAPOLI FEMMINILE 
Per aver introdotto e utilizzato prima dell'inizio della gara materiale pirotecnico (batteria cinese) non consentito 
e potenzialmente pericoloso. 
Per aver inoltre il personale addetto , a fine gara , aperto il cancello che dalla tribuna permetteva l'accesso al 
terreno di giuoco consentendo così la grave aggressione di un Dirigente nei confronti del Direttore di gara 
(vedi sanzione nei confronti del Dirigente). E per avere, a fine gara, propri sostenitori (circa una decina) colpito 
il Direttore di gara con getti d'acqua dalle bottiglie di plastica e con sputi che lo attingevano al volto e in varie 
parti del corpo; sputi venivano indirizzati anche nei confronti degli AA1 e AA2, fortunatamente senza attingerli. 
Tutto questo mentre rivolgevano alla terna arbitrale gravi espressioni intimidatorie, minacciose e offensive. 
Sanzione così determinata in ragione della manifesta violazione della misura di contenimento della pandemia 
da Covid-19. (R.A.; S.A.; S.AA1; S.AA2; S. IV Ufficiale; Relazione Collaboratori Procura Federale). 
 



A CARICO DEI DIRIGENTI 

Inibizione fino al 02/01/2022 
CRISANO NICOLINO (SSDARL NAPOLI FEMMINILE)  
Per aver a fine gara, non inserito in distinta, fatto ingresso nel campo di giuoco rivolgendo gravi espressioni 
offensive nei confronti del Direttore di gara, contestando l'operato arbitrale con accuse di parzialità; continuava 
in tale atteggiamento fino all'ingresso degli spogliatoi degli Ufficiali di gara, tentando l'aggressione fisica, 
evitata solo per l'intervento di altre persone, impedendo per alcuni minuti che gli Ufficiali di gara potessero 
accedere al loro spogliatoio. Per il clima determinatosi gli Ufficiali di gara lasciavano l'impianto sportivo sotto 
scorta (R.A.; S. A; S. AA1; S. AA2; Relazione Collaboratori Procura Federale). 
 

Inibizione fino al 09/11/2021 
PICCOLO SALVATORE (A.S.D. CALCIO POMIGLIANO FEMMIN.)  
Perché, dopo una decisione tecnica contro la sua squadra, si alzava dalla panchina, usciva dall’area tecnica e 
gesticolava in modo eccessivo all’indirizzo del Quarto ufficiale 
 

 

A CARICO DEI TECNICI 

AMMONIZIONI 
 

Prima Sanzione 
DI LEO PASQUALE (SSDARL NAPOLI FEMMINILE) 
PANICO DOMENICO (A.S.D. CALCIO POMIGLIANO FEMMIN.)
 

A CARICO DELLE CALCIATRICI 

ESPULSE 
 

Squalifica per 3 giornate effettive di gara 
JAIMES FLORENCIA SOLEDAD (SSDARL NAPOLI FEMMINILE)  
Per aver a fine gara, mentre il Direttore di gara si recava negli spogliatoi, rivolto nei suoi confronti espressioni 
offensive, a distanza ravvicinata e senza rispettare le adeguate distanze da protocollo covid. 
 

Squalifica per 1 giornata effettiva di gara 
AWONA MARIE AURELLE (SSDARL NAPOLI FEMMINILE)  
Per aver commesso un'azione fallosa impedendo una chiara occasione da rete. 
DI MARINO PAOLA (SSDARL NAPOLI FEMMINILE)  
Per essersi resa responsabile di un fallo grave di giuoco. 
 
 

AMMONIZIONI 
 

Quarta Sanzione Diffida 
FILANGERI MARIA LUISA (U.S. SASSUOLO CALCIO S.R.L.) 
 

Terza Sanzione 
DONGUS TAMAR LEA (U.S. SASSUOLO CALCIO S.R.L.) 
JELENCIC ANA (SSDARL WOMEN HELLAS VERONA) 
PHILTJENS DAVINA BRIGITTE (U.S. SASSUOLO CALCIO S.R.L.)



Seconda Sanzione 
CAFFERATA FEDERICA (ACF FIORENTINA S.P.A.) 
CAPITANELLI ILARIA (SSDARL NAPOLI FEMMINILE) 
COX DANIELLE (A.S.D. CALCIO POMIGLIANO FEMMIN.) 
DI GIAMMARINO VIRGINIA (S.S. LAZIO WOMEN 2015 A R.L.) 
EJANGUE SILIKI AUGUSTINE SYLVI (A.S.D. CALCIO POMIGLIANO FEMMIN.) 
KRAVETS DARYA (ACF FIORENTINA S.P.A.) 
SIMONETTI FLAMINIA (F.C. INTERNAZIONALE MILANO SPA) 
 

Prima Sanzione 
AUVINEN ANNA EMILIA (U.C. SAMPDORIA SPA) 
CATELLI ANNA (SSDARL WOMEN HELLAS VERONA) 
CETINJA SARA (A.S.D. CALCIO POMIGLIANO FEMMIN.) 
CICCOTTI CLAUDIA (A.S. ROMA SPA) 
COLOMBO SOFIA (SSDARL NAPOLI FEMMINILE) 
DE RITA AURORA (SSDARL EMPOLI LADIES F.B.C.) 
FALLONI LUDOVICA (S.S. LAZIO WOMEN 2015 A R.L.) 
KNOL ANNA VERA (SSDARL EMPOLI LADIES F.B.C.) 
SARDU ROSSELLA (SSDARL WOMEN HELLAS VERONA)
 

 
 

IL GIUDICE SPORTIVO 

Sergio Lauro 
 

 

Eventuali reclami avverso le decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere presentati, ai 
sensi dell’art. 71 C.G.S., alla: 
F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 Roma 
pec: cortesportiva.appello@pec.figc.it 
 

Il pagamento del contributo di reclamo dovrà essere effettuato: 

• Tramite Addebito su Conto Campionato 
• Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla F.I.G.C. Roma 
• Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC IT73R0100503309000000010000 

 

Gli importi delle ammende di cui al presente Comunicato saranno addebitate sul conto campionato delle 
società. 
 

Pubblicato in Roma il 2 Novembre 2021 

IL RESPONSABILE 
Francesca Sanzone 

   IL PRESIDENTE 
Ludovica Mantovani

 


